

Quito, Abril 12 DE 2.011

Señores

SOCIOS DE DESOTRA CIA. LTDA.

Ciudad.-

De mi consideración:

A continuación tengo el agrado de ofrecer a Ustedes el Informe Anual de acuerdo a la Ley y a los Estatutos de la Compañía sobre el Ejercicio Económico del año 2.010.

Durante el año 2.010 la actividad de la Compañía se ha desarrollado en forma normal, a pesar de los problemas económicos y políticos del País.

Me permito hacer unos breves comentarios sobre la situación del País según mi óptica y un breve análisis de los puntos más importantes relacionados con la actividad de la Compañía.

1.1.- En el año 2.010 continuó la crisis mundial, especialmente en Europa y Estado Unidos, que arrancó en 2.008, teniendo como principal causa el otorgamiento de hipotecas casi sin garantías por parte de los Bancos para adquisición de viviendas. Debido a esta crisis se agudizó el desempleo a nivel mundial y por ende en nuestro país que también ha recibido los coletazos de aquel problema. Nuestros compatriotas emigrantes ya no envían las remesas como en años anteriores, por lo tanto nuestro País no recibe esa inyección de recursos monetarios. El país sigue dependiendo de las exportaciones de petróleo, el mayor rubro de ingresos para el País.

1.2.- Sin tratar de alarmar, al haber más gastos que ingresos corremos el riesgo de que se caiga la dolarización, y esto acarrearía problemas serios, si esto llega a suceder.

1.3.- Con respecto a la actividad de nuestra Compañía, el encarecimiento y la especulación que existe en el mercado han generado la elevación de los precios de los Suministros y Repuestos necesarios para el mantenimiento y reparación de nuestros vehículos; sin embargo la Administración de la Empresa ha tomado las medidas adecuadas para contrarrestar los efectos del encarecimiento de aquellos productos.

Por otro tenemos el problema de cobro de nuestras Facturas lo que incide directamente en el pago a nuestros proveedores, obligaciones y al personal que labora en la Empresa al tener problemas de liquidez.

Del análisis del Balance de la Compañía correspondiente al año 2.010 podemos sacar las siguientes conclusiones con respecto a las variaciones más significativas en sus principales rubros con relación al Ejercicio precedente año 2.009:



2.1.- Durante el Ejercicio económico 2.010 las ventas prácticamente fueron similares al año 2.009 de nuestro principal y único producto que es el servicio de recolección de desechos.

2.2.- Los gastos de administración y ventas decrecieron en alrededor del 5% debido a las estrictas políticas de austeridad tomadas por la Administración de la Empresa.

2.3.- El Resultado económico de la Empresa es positivo por los motivos expuestos. El crecimiento no fue mayor debido a la delicada situación económica y política del País, además que en Mayo de 2.011 se efectuará la "consulta popular". Sin embargo es un excelente rango en el sector y el general en el País.

2.4.- Los índices de liquidez, solvencia, endeudamiento, etc. Están dentro de los rangos normales y aceptables.

2.5.- En el Ejercicio Económico 2.010 la Compañía cumplió efectivamente con las disposiciones emitidas por la Junta General Ordinaria de Socios, especialmente en lo que se refiere al presupuesto de gastos aprobado para el 2.010, así como también en lo que se refiere al manejo de recursos y del personal que labora en la Empresa, debiendo destacarse un manejo muy solvente y austero del área económica.

Es importante que los señores Socios tomen en consideración las siguientes recomendaciones que se sugiere sean implementadas durante el año 2.010:

El panorama a corto plazo no es halagador tomando en cuenta que el 31 de marzo de 2.011 se terminó el contrato de prestación de servicios con Fundación Natura, por lo tanto la Empresa deberá ceñirse a una economía austera ya que los ingresos de la compañía se reducirán al máximo. Mientras tanto habrá que buscar nuevas fuentes de ingresos hasta intervenir en una nueva licitación con el Municipio de Quito para seguir con nuestras normales actividades.

Concluyendo con el análisis y por los argumentos expuestos se puede concluir que la Compañía ha desarrollado normalmente su actividad y ha cumplido con sus objetivos trazados durante el Ejercicio Económico 2.010.

Muy atentamente,

Crnl. Ing. EDGAR SALINAS M.
GERENTE DESOTRÁ CIA. LTDA.

